
ЯЧМІНЬ 2026/27. КИТАЙ МОЖЕ ПІДТРИМАТИ УКРАЇНСЬКИЙ ЯЧМІНЬ 
ПОПРИ СЛАБШИЙ ПОПИТ У ОСНОВНИХ ІМПОРТЕРІВ 

 
● Очікується, що Туреччина, Китай та Іран скоротять імпорт ячменю в новому сезоні, що 

посилює ризик слабшого попиту на світовому ринку  
● Додатковим фактором підтримки для ринку ячменю може стати формування El Niño у 2026 

році, особливо через ризики посухи та нижчої врожайності в Австралії  
● Для України ключовим фактором цінової підтримки ячменю залишається Китай  
 

За даними USDA, світове виробництво ячменю у сезоні 2026/27 зросте до 155 млн т (+1 млн т р/р). 
Водночас початкові запаси збільшаться з 18,4 млн т до 21,3 млн т (+16% р/р), що знижує потребу 
окремих країн у додатковому імпорті. Ймовірно, Туреччина буде відсутня серед основних імпортерів 
у найближчому сезоні, тоді як Китай та Іран також скоротять свої потреби в ячмені. Водночас і ключові 
експортери очікують менші врожаї, а отже - нижчий експортний потенціал. Насамперед це стосується 
країн Південної півкулі, де виробництво повернеться ближче до багаторічних середніх рівнів. 

Додатковим фактором підтримки для цін на ячмінь може стати формування El Niño у 2026 році. Наразі 
синоптики оцінюють високу ймовірність переходу до El Niño вже у травні-липні, однак інтенсивність 
явища залишається невизначеною. Найбільш чутливою до цього сценарію виглядає Австралія, де El 
Niño зазвичай асоціюється з посухою, що знижує врожайність.  

 

Зміни в обсягах імпорту окремих країн, 
млн т  

Очікуваний експорт основних гравців,  
млн т  

  

 Джерело: УкрАгроКонсалт на основі даних USDA 

 

Якщо оцінювати основних імпортерів українського ячменю за останні кілька сезонів, то в цьому 
сегменті також очікується скорочення попиту - до мінімального рівня за останні 8 сезонів. За 
прогнозом, загальний попит топ-10 імпортерів зменшиться до 18,6 млн т (-15% р/р). Цьому 
сприятимуть вищі внутрішні запаси та кращий урожай як у країнах Північної Африки, так і в Туреччині. 
Поза цим списком окремі напрямки, зокрема Ірак, залишаються під питанням через заблоковану 
Ормузьку протоку. 
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Імпортні потреби покупців українського ячменю, млн т  

 

Що це означає для України? УкрАгроКонсалт очікує у сезоні 2026/27 невелике скорочення площ під 
ячменем, що в поєднанні з нижчою врожайністю знизить виробництво до 4,8 млн т проти 5,2 млн т у 
2025/26 МР. Поточна ціна на ячмінь становить близько 220 дол./т на умовах CPT Одеса, що відповідає 
минулорічним рівням. Водночас ціна на врожай 2026 року вже сягає 210 дол./т - на 10 дол./т вище, 
ніж на старті сезону 2025/26.  

Китай на старті сезону 2025/26 був основним драйвером цін і залишався найбільшим покупцем 
українського ячменю. Якщо цей сценарій повториться і Китай у липні знову активно вийде на 
український ринок, ціни в портах можуть отримати підтримку на кілька місяців навіть попри старт 
збирання нового врожаю. При цьому слабший попит з боку інших імпортерів не обов’язково 
призведе до суттєвого тиску на ціни, оскільки експортний потенціал ключових постачальників також 
очікується нижчим. 

Максим Харченко 
Аналітик ринку зернових та логістики 

УкрАгроКонсалт 
  



 

 

 

 

 

  

Умови надання інформації (Disclaimer) 

Інформація у звітах та дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт отримана від комерційних, державних та 
статистичних організацій, які ми вважаємо надійними. УкрАгроКонсалт не гарантує, що ця інформація 
є точною або повною і не засвідчує в будь-якій формі факт її вірогідності. Проведений аналіз, 
висловлені думки та отримані висновки дійсні виключно в межах припущень, викладених у звітах та 
дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт, відображають нашу неупереджену точку зору на час складання 
звітів та досліджень ринків та можуть бути змінені без попереднього повідомлення. 

Звіти та дослідження ринків УкрАгроКонсалт призначені лише для інформаційних цілей, 
УкрАгроКонсалт сподівається, що замовник вважає інформацію корисною для своїх ділових цілей. 
Однак, приймаючи це застереження, замовник погоджується, що він не повинен покладатися 
виключно на цю інформацію при прийнятті ділових рішень. 

УкрАгроКонсалт не несе відповідальності за наслідки діяльності або бездіяльності замовника, а також 
за наслідки економічних або політичних змін. 

https://www.facebook.com/101166959992438
https://twitter.com/UkrAgroConsult
https://t.me/+NET6iU5aq5wzMmMy
https://youtube.com/@ukragroconsult
https://www.linkedin.com/company/ukragroconsult
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